



Самогонщик – рецидивист предстанет перед судом.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием и направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения уголовное дело в отношении злостного производителя фальсифицированной водки.

50 ящиков фальсифицированной водки изъято при обыске у 33-х летнего жителя г. Ижевска Олега А.

Самогонщик скупал пустые бутылки в крупных ресторанах и кафе, а затем дома, аккуратно и вдумчиво, наполнял содержимое водкой собственного производства. Кстати, кроме водки, умелец наладился производить и 4 вида такого же дешевого портвейна.

10 ящиков этого, простите за непарламентское выражение, «пойла» найдено во время проведения обыска в квартире самогонщика. Для своих нужд, видимо, берег. Остальные 40 ящиков Олег А. накопил в одном из гаражей автокооператива «Дружба».

Продукцию свою умелец лихо распространял по всевозможным магазинчикам, расположенным на территории садоводческих массивов, кафешкам подозрительного вида и тому подобное.

Продукция шла нарасхват, поскольку цена была значительно ниже, чем стоимость качественной водки.

Кстати, экспертиза показала, что водка, изготовленная Олегом А., содержит диэтилфталат, который способен вызвать функциональные, а в дальнейшем и органические изменения в центральной и периферической нервной системе.

Следует заметить особо, что данный гражданин привлекался ранее за подобные химические опыты и был осужден даже. Тем не менее, впрямь наказание гражданину не пошло, и он продолжал свой криминальный бизнес в том же духе и темпе.

Вскоре самогонщик предстанет перед судом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629339>